

GACETA PARLAMENTARIA

Primer Periodo de Receso, Comisión Permanente Instalación.

Primer Año de Ejercicio Legal, comprendido del 16 de diciembre de 2021 al 14 de enero de 2022

LXIV Legislatura 14 de diciembre de 2021

Núm. de Gaceta: LXIV14122021/I





CONTROL DE ASISTENCIAS PRIMER PERIODO DE RECESO, COMISIÓN PERMANENTE INSTALACIÓN, PRIMER AÑO DE EJERCICIO LEGAL DE LA LXIV LEGISLATURA

Asistencia (A); Permiso (P); Falta (F). Retardo (R)

	FECHA	14	OBSERVACIONES
	NÚMERO DE SESIÓN		INSTALACIÓN
No.	DIPUTADOS		
1	DIP. BLADIMIR ZAINOS FLORES	✓	
2	DIP. MIGUEL ÁNGEL CABALLERO YONCA	✓	
3	DIP. REYNA FLOR BÁEZ LOZANO	✓	
4	DIP. DIANA TORREJÓN RODRÍGUEZ	✓	





"SIENDO LAS <u>17</u> HORAS CON <u>18</u> MINUTOS DEL DÍA 14 DE DICIEMBRE DE 2021, EN LA SALA DE SESIONES DEL PALACIO JUÁREZ, RECINTO OFICIAL DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TLAXCALA, QUE FUNGIRÁ DEL 16 DE DICIEMBRE DE 2021 AL 14 DE ENERO DE 2022, CORRESPONDIENTE A SU PRIMER PERIODO DE RECESO DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO LEGAL".

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 20 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO, SE PIDE A LOS SECRETARIOS DE ESTA COMISIÓN PERMANENTE COMUNIQUEN A LOS TITULARES DE LOS PODERES EJECUTIVO Y JUDICIAL LA INSTALACIÓN DE ESTA COMISIÓN PERMANENTE.



EN CONSECUENCIA, DE LO ANTERIOR, SIENDO LAS <u>17</u> HORAS CON <u>18</u> MINUTOS DEL DÍA 14 DE DICIEMBRE DE 2021, SE DECLARA CLAUSURADA ESTA SESIÓN Y SE CITA A LAS Y A LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN PERMANENTE PARA EL PRÓXIMO 17 DE DICIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, A LA HORA SEÑALADA EN EL REGLAMENTO.

